

# ŽUPNIJSKO GLASILO

## župnij



**Svetega Jerneja in**

**Svetega Antona  
Padovanskega**



*Leto XXVI, številka 631 datum 6. 8. 2023*

### Znamenje na nebu

Verjetno se bolj poredko oziramo v nebo, v to veliko slikarsko platno, ki ga Slikar nenehno spreminja, tako podnevi kakor ponoči. Nebo nam ponuja mnoga znamenja. Taka čisto naravna, po katerih prepoznavamo vremensko dogajanje. Taka sodobna, človeška, ki jih rišejo letala. Taka skrivnostna, ki jih bolj težko razumemo in o njih še znanstveniki govorijo spoštljivo in s pridržkom, saj gre za brezmejno oddaljene svetove, ki jih bolj slutimo, kakor vidimo.

Tudi Sveto pismo govori o znamenjih na nebu. O prav posebnem znamenju na nebu beremo na praznik Marijinega vnebovzetja. **»In prikazalo se je veliko znamenje na nebu: žena, obdana s soncem, in pod njenimi nogami mesec in na njeni glavi venec iz dvanajstih zvezd«** (Raz 12,1).

**Marija je veliko znamenje na nebu.** Ker je dejansko na nebu, na tistem nebu, ki pomeni **nebesa, »kraj« bivanja Boga, angelov in svetnikov.** Marija je na nebu oziroma v nebu, v nebesih, ker je bila tja vedno usmerjena. Že takrat, ko je angelu odgovorila: **»Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi.«** Pa takrat, ko je **»rodila sina, prvorojenca, ga povila in položila v jaslí«** ... ko je z otrokom bežala v Egipt ... ko je iskala dvanajstletnega Jezusa, ga našla v templju in premišljevala njegove besede, da mora biti v tem, kar je njegovega Očeta. V nebesa je bila usmerjena tudi takrat, ko je bila povsem na tleh ... ko je bil njen Sin povsem na tleh, zasramovan, razbičan, s križem obložen in končno pribit na križ. V nebesa je bila usmerjena, ko je sprejela Jezusovo naročilo, da postane Mati učencu Janezu in vsem nam. A v nebesa je bila usmerjena tudi po tem navideznem Jezusovem porazu, saj je k molitvi zbirala učence v pričakovanju obljubljenega Svetega Duha.

**Marija je znamenje, ki nam govori o nebu ... o nebesih, ki so dom vseh zveličanih, znanih in neznanih svetnikov in ki so tudi naš dom.** A mi smo še na poti. Zato se oziramo na Marijo, na to **jasno znamenje Božje dobrote, Božje velikodušnosti.** In že zdaj skupaj z Marijo dan za dnevno ponavljamo: **»Moja duša poveljučuje Gospoda.«** SSSŠ, 8/2023, Lojze Kozar, murskosoboški generalni vikar

Pon., 7. 8. Kajetan	Ob 19. uri za + Jožefa Ovčarja
Tor., 8. 8. Dominik	Ob 19. uri za + Tomaža Miheliča
Sre., 9. 8.	<u>TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA (Edith Stein)</u> Ob 8. uri po namenu darovalca ...
Čet., 10. 8. LOVRENC	Ob 19. uri za + Marijo Puhr in vse + na Ptačnikovem
Pet., 11. 8. Klara	Ob 19. uri za + Jožefo in Jožefa Zaveršnika ter vse + na Rotovem
Sob., 12. 8. Ivana F. Šantalska	<b><i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i></b>
Ned., 13. 8. <b>19. NEDELJA MED LETOM</b>	<i>Ob 8. uri na Sv. Anton na Pohorju za + Štefko Sešel</i> <b>Ob 10. uri pri »MARIJI« LEPA NEDELJA na čast SV. MAKSILIJANU KOLBEJU za žive in + župljane</b>

### **Obnovitev izročitve Božji materi Mariji**

Poletje nas spominja na počitnice, dopuste, sprostitev in še toliko drugih stvari, ki spremljajo poletne dneve. **Kristjanovo poletje pa svoj višek doživlja v prazniku Marijinega vnebovzetja, ki verne kristjane povabi na romanja v številne božjepotne cerkve.** S temi romanji pokažemo svoje **zaupanje v Marijino priprošnje**, izražamo svojo **hvaležnost za uslišanja**, ki smo jih bili deležni, in **dejavno pokažemo, da ohranjamo krščanske korenine svojih prednikov** in si **prizadevamo, da bi ostajale žive in globoke tudi za tiste, ki pridejo za nami.**

Praznik bo slovesen tudi v našem narodnem in škofijskem Marijinem svetišču na Brezjah. Mariji se hočemo zahvaliti za vso podporo in pomoč, ki smo je bili deležni v preteklih letih, letih zahtevnih preizkušenj, v katerih pa sta se pokazali naša solidarnostna zrelost in pripravljenost pomagati drug drugemu. Zavedamo pa se, da bomo morali še naprej biti odgovorni in vztrajni pri premagovanju preizkušenj in težav. Potrebujemo zaupanje in upanje, da se bomo upirali skušnjavi nasprotovanja in delitve, ki globoko prizadene narodovo tkivo. Goreče bomo moliti tudi za mir na svetu, na poseben način za trpečo Ukrajino, saj zaradi dolgotrajnosti agresije ne sme pogrešati našega sočutja, molitvene bližine in konkretne pomoči.

Mariji bomo zato priporočili našo Cerkev, naše družine, naše izseljence in zdomce. Priporočili ji bomo vse, ki so v naši državi odgovorni za skupno dobro in za pozitivno

naravnost naših medsebojnih odnosov. Priporočili ji bomo tudi našo državo. Zaradi razmer, v katerih živimo, pa ji bomo priporočili tudi Evropo in svet.

**Vse duhovnike vabim, da pri prazniških mašah 15. avgusta skupaj s svojimi verniki zmolijo molitev izročitve slovenskega naroda Mariji.**

**Glavna romarska maša na Brezjah bo ob 10.00.** Pri tej maši bomo še posebej slovesno obnovili izročitev našega naroda Mariji. Letos je že enaintrideset let, odkar je nadškof dr. Alojzij Šuštar na Brezjah prvič izročil slovenski narod Mariji.

**Vse iskreno vabim, da priromate na Brezje. Skupaj bomo obhajali praznik Marijinega vnebohoda in skupaj se bomo ozirali v tisto prihodnost, ki jo je Gospod pripravil vsem, ki ga ljubijo.** SSS, 8/2023, msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

<p>Pon., 14. 7.</p>	<p style="text-align: center;"><b>MAKSIMILIJAN KOLBE</b></p> <hr/> <p>Ob 19. uri za + Jožefa Zaveršnika</p>
<p>Tor., 15. 8. <b>MARIJINO VNEBOVZETJE</b></p> <p style="text-align: center;"><i>Zapovedan praznik</i></p>	<p><b>Ob 8. uri</b> za žive in + župljane</p> <p style="text-align: right;"><i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Mihaela Kanopa st.</i></p> <p style="text-align: right;"><i>Spomin: za + Rajka Kumra in Duška Urana ter Giuseppeja – Pina Palazza</i></p> <p style="text-align: center;"><b>Obnovitev posvetitve slovenskega naroda Mariji</b></p>
<p>Sre., 16. 8. Rok</p>	<p>Ob 8. uri za + brata Antona Reflaka</p>
<p>Čet., 17. 8. Hijacint</p>	<p>Ob 19. uri za + Ivana Pogača in vse + Rokove</p>
<p>Pet., 18. 8. Helena (Alenka)</p>	<p>Ob 19. uri za + Tino Perme, roj. Pungartnik</p>
<p>Sob., 19. 8. Janez Eudes</p>	<p>Ob 19. uri za + Justino Ovčar</p>
<p>Ned., 20. 8. <b>20. NEDELJA MED LETOM</b></p>	<p style="text-align: right;"><i>Ob 8. uri na Sv. Antonu za + Franca Jurača</i></p> <hr/> <p style="text-align: center;"><b>Ob 10. uri LEPA - »JERNEJEVA NEDELJA« na čast SV. JERNEJU zavetniku župnijske cerkve</b> najprej bomo oblikovali <b>procesijo z Najsvetejšim,</b> nato sledi daritev <b>za žive in + župljane obeh župnij</b></p>

## **Spomni se, o premila ...**

V tednu med praznikom **Marijinega vnebovzetja** in praznikom **Devica Marije Kraljice** goduje tudi **sveti Bernard** (1090–1153), ustanovitelj reda cistercijanov, po mnenju mnogih največji Marijin častilec. Kdo se ne spominja njegovih veličastnih beril v čast Devici Mariji pri bogoslužnih branjih:

*v božični osemdnevnici (20. decembra), na praznik Žalostne Matere Božje (15. septembra), na praznik Rožnovenske Matere Božje (7. oktobra)! (glej: Hozana.si)*

Nabožni pisatelj Franc Rihar je v pregledu zgodovine Marijinega češčenja z naslovom **Marija v zarji slave** opisal svetnikovo predanost in ljubezen do nebeške Matere: **»Že kot malega dečka so ga videvali moliti pred Marijinim oltarjem. Ko je hodil v šolo v Chatillonu, so njegovi tovariši občudovali njegovo vdanost do nebeške Kraljice. V cistercijanskem redu pa je ljubezen do Marije popolnoma prevzela njegovo srce. Vsa svoja dela je Bernard priporočal Mariji. Pod njenim varstvom jih je začel, nadaljeval in dokončal. Hotel je biti Marijin vitez, njeni službi je posvetil svoje življenje. Tudi druge je hotel vneti za ljubezen in zaupanje do nje. Z ognjevitimi besedami je slavil Marijino neskaljeno lepoto, njene vzvišene prednosti, vabljuje čednosti, njeno veliko moč in brezmejno usmiljenje. Karkoli je sploh mogoče vzvišenega in lepega o Mariji misliti, čutiti, govoriti in pisati, vse je on zbral, v srcu okušal ter podal svetu v mili, prekrasni besedi«** (Marija v zarji slave, 90s).

**»Ko je nekoč na svojem potovanju skozi Nemčijo prišel v Speyer, ga je spremljal cesar, škofje, duhovščina ter meščani. Ko je vstopil v stolnico, so duhovniki peli «Salve, Regina» (Pozdravljena, Kraljica). Ko so potihnili zadnji glasovi prekrasne hvalnice, je svetnik, prevzet od občutkov ljubezni do Marije, pokleknil pred oltar ter zapel: «O clemens, o pia, o dulcis Virgo Maria» (O milostljiva, o dobrotljiva, o presladka Devica Marija)! Od tistega časa te besede stojijo na koncu molitve Salve Regina«** (Marija v zarji slave, 94).

Sestavil je tudi danes vsem dobro znano čudovito molitev **Spomni se, o premila Devica Marija**:

**»Spomni se, o premila Devica Marija,  
da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo  
pribežal, tebe pomoči prosil in se tvoji priprošnji priporočal.**

**S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in Mati;  
k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim.**

**Nikar ne zavrzi, o Mati Besede, mojih besed,  
temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.«**

*Kraljica v nebesa vzeta. Prosi za nas!*

SSŠ, 8/2023, msgr. dr. Jurij Bizjak, koprski škof